
CORRIGES HISTOIRE CE2 – CM1 (5) 
 
1)Lire les nombres romains. 
CII : cent deux       100 + 2 = 102 
VII : sept                 5 + 2 = 7 
MCV : mille cent cinq      1 000 + 100 + 5 = 1 105 
DIII : cinq cent trois          500 + 3 = 503 
XVI : seize                      10 + 5 + 1 = 16 
 
2)Ecrire en chiffres romains. 
101 :  CI cent un      100 + 1 = 101 
56 :  LVI cinquante-six   50 + 5 + I = 56 
501 : DI cinq cent un   500 + 1 = 501 
700 ; DCC sept cent  500 + 100 + 100 
15 : XV quinze  10 + 5 = 15   
 
3)Trouve les chiffres romains pour répondre aux questions. 
C'est le roi au temps de la Révolution : Louis XVI  (Louis 16) 
7ème siècle : VII siècle. 
Son conseiller était Richelieu. Louis XIII ( Louis 13) 
Napoléon 3 : Napoléon III 
 
 


